



CÂMPEANU, GHEORGHE

Membru titular

Prof. univ. ing. chimist dr.

Data și locul nașterii: 1 octombrie 1936, Balta, județul Gorj

Studii: Universitatea București, Facultatea de Chimie, Secția de chimie organică; studii postuniversitare, stagii de lucru și burse în Belgia, Franța, Anglia, Portugalia, Grecia, Italia, Spania, Egipt etc., în anii 1998-2001. Specializări: biotehnologii industriale, agricole, medical-veterinare. Doctor în științe - chimie

organică [U.P.B., 1976].

Activitatea profesională: Universitatea de Agronomie și Medicină Veterinară, București, Facultatea de Biotehnologii, profesor universitar doctor, șef de catedră, membru în Consiliul Profesorat și Senatul Universității, președintele Centrului de Biochimie Aplicată și Biotehnologie - BIOTEHNOL – Centru de Excelență.

Activitatea științifică: conducător de doctorate [70]; membru al unor comitete științifice de organizare a unor manifestări științifice; a participat la peste 50 de comisii pentru conferirea titlului de doctor, desfășoară activități de cercetare fundamentală, aplicativă, învățământ, în domeniul biotehnologiilor; a efectuat comunicări științifice [153]. Are numeroase lucrări publicate în reviste cotate ISI. Coordonează activitatea de cercetare a Centrului de Biochimie Aplicată și Biotehnologie, manager proiect - proiecte de colaborare cu Republica Chineză în domeniul biotehnologiilor și horticultură.

A coordonat peste 35 de contracte de cercetare naționale și internaționale: MCT, BIOTECH, CNFIS, CNCSIS, ANSTI, Banca Mondială, Tempus, PNCDI, CEEX, Proiecte Parteneriate și Phare.

Expert evaluator pentru programe de cercetare naționale – BIRD, CNCSIS, CNFIS, MEN.

Activitatea publicistică: membru în colegii de redacție și referent al unei reviste internaționale [*Romanian Biotechnological Letters*]. A publicat numeroase cărți și tratate de specialitate [16] și un număr însemnat de articole [257]; în literatura de specialitate din străinătate a publicat lucrări la edituri științifice din Franța, Anglia, Rusia ș.a. A fost prezent cu numeroase comunicări științifice [153] la manifestări din Europa și din țară.

Afilieri: membru titular, membru fondator al Academiei Oamenilor de Știință din România, membru al unor organizații științifice și profesionale: E.S.N.A., S.E.T.A.C., Academia de Științe din New York, Societatea Americană de Chimie; membru în Consiliul Consultativ al Secției 7 Biotehnologii din Ministerul Învățământului, membru al Societății Române de Biochimie și Biologie Moleculară, membru al Societății Române de Chimie.

Premii: deține premiul I - centre de excelență 2002, România, premiul I la Expoziția internațională de invenții, cercetare științifică și tehnologii noi Inventica 2006 – Ediția X, București, Nagrada Arca Zagreb, iunie 2007, medalie de aur la Salonul internațional de invenții și tehnologii noi Inventica 2007, București, medalie de aur cu mențiune la The Belgian and International Trade Fair for Technological Innovation, Bruxelles.

Brevete: deține 2 brevete în colaborare, 1976, privitoare la compoziția materialelor plastice.